

К гастролям межобластного русского театра Ферганской долины

6 января в помещении театра имени Навои начнутся гастроли межобластного русского театра Ферганской долины. Творческий коллектив театра долго и тщательно готовился к этой поездке. На его сцене осуществлен ряд новых интересных спектаклей. В одном из них — «Именем революции» М. Шатрова — рассказывается о трудностях первых лет революции, о деятельности великого пролетарского вождя В. И. Ленина. Роль Владимира Ильича исполняет засл. арт. РСФСР и УзССР Г. Д. Абдуллоев. Спектакль «Любовь, дважды уступившая долгу» И. Соловьева посвящен нашим отважным разведчикам. В его основу положен волнующий эпизод из деятельности советской разведки в годы Великой Отечественной войны.

«Слушается дело о разводе» В. Тена — так называется новый спектакль театра, рассказывающий о том, как несколько склочников и негодяев, еще имеющих в нашей среде, пытались разрушить моло-

дую, хорошую семью. Классические произведения в театре представлены постановкой комедии «Слуга двух господ» знаменитого итальянского драматурга Карло Гольдони. Будучи в Намангане, коллектив театра завершит работу над постановкой новой пьесы на современную тему «Сын века» И. Куприянова. Его премьера будет показана намаганским зрителям десятого января.

Кроме гастролей в городе, театр покажет свои постановки в ряде районных центров области: в Чусте, Папе, Янги-Кургане и др.

В этом году творческий состав театра значительно обновлен. На работу приглашено 14 новых артистов. Художественное руководство театром осуществляет засл. арт. РСФСР и УзССР Г. Д. Абдуллоев. Работники русского театра Ферганской долины с волнением ждут первых встреч с взыскательным намаганским зрителем.

Б. Лившиц,
главный администратор театра.

Г. 5 ЯНВ 1960

ЗА КОМУНИЗМ

г. Наманган